

安全课开到身边！ 天安公交东胜公司事故驾驶员“警钟长鸣”

为切实筑牢行车安全堤坝,从源头遏制事故苗头,最大限度遏制事故发生,7月22日至23日,天安公交东胜公司安全科针对近期发生过小微责任事故的驾驶员开展专项安全警示培训。

本次培训直击痛点,安全科科长担纲主讲,将抽象规章转化为鲜活案例。通过对一个个典型事故案例的深度剖析,将复杂路况、关键操作、瞬间判断失误等要素层层拆解,使驾驶员对事故成因与正确应对方法有了直观清晰的理解。

“微小刮蹭绝非小节,背后是安全意识的松懈。每一起事故背后都有迹可循,培训就是要让大家从教训中学会‘避险’的真本领。”安全科科长强调。

此次靶向培训为公司安全运营注入一剂强效“预防针”,不仅为事故驾驶员敲响警钟,更是东胜公司安全管理精细化、精准化的有力体现。公司将持续狠抓安全责任落实,扎紧安全篱笆,以常态化精准教育,推动安全理念内化于心、外化于行,确保每辆公交车都成为城市流动的安全堡垒。

东胜公司 高梦蕊报道

天星物业公司多举措筑牢雨天安全防线

近日,气象部门发布强降雨预警,为保障园区内正常运转,天星物业迅速行动,提前部署、周密安排,全面开展雨天防御工作,以实际行动筑起一道坚实的安全屏障。

在预警信息发布后,第一时间制定防汛应急预案,成立应急工作小组,明确各岗位分工与职责。工程部对小区内排水系统进行全面排查与疏通,清理雨水井、污水井内的杂物、淤泥,检查排水管道是否畅通,确保排水系统正常运行;同时,对配电房、地下室等重点区域的防水设施进行检修加固,配备充足的沙袋、抽水泵等防汛物资,防止雨水

倒灌引发安全事故。

随着降雨来临,应急工作小组24小时待命,随时应对突发情况。保洁人员及时清理路面、底商门口积水;保安人员坚守岗位,指挥车辆有序进出,保障园区道路畅通,避免因积水造成交通堵塞。

此次雨天筹备及防御工作中,天星物业公司全体员工齐心协力、坚守岗位,以高效的行动最大限度降低了强降雨影响,未来,物业公司将继续密切关注天气变化,不断完善应急预案,提升应急处置能力。

万得地产 王婷报道

机动车检测流程全解析

在现代社会,机动车已经成为人们生活中不可或缺的交通工具。对在用车辆进行定期检测,了解相关的流程和要求都是至关重要的。这不仅能够确保车辆合法上路行驶,保障车主的权益,还能维护道路交通的安全与秩序。接下来,我们就详细介绍机动车检测的流程。

一、检测周期规定

依据《机动车登记规定》(公安部令第164号),机动车所有人可以在机动车检验有效期满前3个月内向车辆管理所申请检验合格标志,校车为检验有效期满前一个月。不同类型的机动车年检周期有所不同:

营运载客汽车:5年以内每年检验1次;超过5年的,每6个月检验1次。

小型、微型非营运载客汽车:10年以内每2年检验1次;其中第6年、第10年需上线检验1次,其他年份免于上线检验,10年以上的需每年上线检验1次。

车主还可通过“交管12123”APP方便快捷地查询车辆年检时间。

二、检测前准备工作

处理违章和事故:申请前,机动车所有人务必涉及该车的道路交通安全违法行为和交通事故处理完毕。否则,车辆将无法通过检测。

购买交强险:机动车交通事故责任强制保险是车辆合法上路的必备条件,在进行检测前,需确保交强险处于有效期内。

车辆外观自查:提前检查车辆外观,确

保车辆无明显改装、损坏,车身颜色与行驶证一致。同时,检查车辆的灯光、轮胎、安全带等部件是否正常。

具体检测步骤

录入信息:车主将车辆驶入检测站后,首先在检测业务厅办理缴费和信息录入手续。完成录入后,可在检测业务厅休息等候后续检测环节。

车辆外观检查:工作人员会按照车辆证件仔细核对车辆信息,并对车辆外观进行全面检查。包括检查车辆的全车灯是否正常亮起、轮胎的磨损程度和规格是否符合要求、安全带是否能正常使用等。若车辆存在外观方面的问题,如私自改装等情况,将无法通过此环节。

环保环节:按照环保部门的要求,对车辆尾气排放进行严格检查。工作人员会将检测设备连接到车辆的尾气排放系统,检测车辆在运行过程中排放的废气是否符合环保标准。若尾气检测不合格,车辆需要前往指定汽修厂进行调试之后重新上线检测。

安全性能检测:主要检查车辆的刹车功能是否灵敏、底盘是否稳固、灯光的发光强度是否达标等重要安全性能指标。检测线会对车辆进行一系列的测试,大约持续5至10分钟。合格则需调整后重新上线。

当车辆通过以上所有检测项目,各项检测结果均合格后,大厅划证后会通知车主领取检验合格标识,至此机动车检测流程全部完成。

天安检测站 陈文龙报道

关爱员工,情暖人心

在我们共同奋斗的旅途中,每一位员工的健康与幸福都是公司最宝贵的财富。近期,我们办公室的王悦因个人身体原因住院治疗,在此期间,公司始终密切关注她的健康状况,并积极传递关爱与温暖。

经过一段时间的治疗和休养,王悦现已顺利出院,并重返工作岗位。为表达公司对员工的关心与爱护,公司领导特意准备了一束鲜花和一份慰问红包,代表公司的一份心意,也代表大家的一份情谊,以示关怀与鼓励。

此次慰问不仅是对员工个人的关怀,更是对全体员工精神上的鼓舞。一直以来,公司始终坚持“以人为本”的管理理念,注重员工的福利保障和人文关怀。无论是工作还是生活中,公司都努力营造一个温暖、和谐、互助的工作氛围,让每一位员工都能感受到家的温暖。

此次慰问活动再次体现了公司对员工的深切关怀,也进一步增强了团队的凝聚力和向心力。我们相信,在大家的共同努力下,公司的发展将更加稳健,员工的幸福指数也将不断提升。

综合服务公司 连星宇报道

搀扶传递关爱 驾驶员暖心服务获赞

“师傅,麻烦等我一下……”清晨时分,东胜区欢乐谷公交站,86岁的张大爷拄着拐杖,正吃力地朝着25路公交车挪动。车门边,天安公交东康公司驾驶员贾红早已起身,她快步上前稳稳扶住老人:“大爷,慢点,我来帮您。”

当天,贾红如往常般执行从欢乐谷到耳字壕的运营工作。见张大爷年事已高、行动迟缓,她小心搀扶老人到靠近车门的座位,轻声叮嘱:“大爷,您坐稳扶好,到终点站时我来叫您,别担心。”

车辆平稳前行,贾红在专注驾驶的间隙,始终留意着后座的张大爷。一个多小时后,公交车抵达耳字壕终点站,待其他乘客陆续下车,贾红再次来到老人身边:“大爷,到地方了,我送您下去。”她先下车将老人停在站点附近的三轮车推到车门旁,再返回车上搀扶老人一步步走下台阶,每一步都稳稳当当,生怕老人有丝毫闪失。更让张大爷暖心的是,贾红还轻声叮嘱:“大爷,东西都放好了,您路上慢点开,一定注意安全。”“真是太谢谢你了!有你们这样的公交驾驶员,我们老年人出门才踏实。”阳光下,老人的笑容格外真切。

从欢乐谷到耳字壕,25路公交车行驶的不仅是一段固定线路,更串联起车厢内外的贴心关怀。贾红用一次搀扶、一句叮嘱、一份细心,将“服务至上”的承诺融入点滴日常,让公交出行成为传递温暖的载体。这份平凡岗位上的坚守与善意,恰似夏日清风,拂过每位乘客的心田,也让文明的暖意在城市的街巷间静静流淌。

东康公司 李千报道